

欧冠十六强水落石出 曼城沙尔克04赶上末班车

本报讯 北京时间昨天凌晨,2014-2015赛季欧洲冠军联赛结束了小组赛最后一轮争夺,曼城队和沙尔克04队幸运地抢到了最后两张淘汰赛阶段门票。至此,欧冠16强全部产生。小组第一名分别是:马竞、皇马、摩纳哥、多特蒙德、拜仁、巴塞罗那、切尔西、波尔图。小组第二名分别是:尤文图斯、巴塞尔、勒沃库森、阿森纳、曼城、巴黎圣日耳曼、沙尔克04、顿涅茨克。

北京时间12月15日19时,欧冠1/8决赛抽签仪式将在瑞士尼翁的欧足联总部举行,由欧足联秘书长因凡蒂诺、欧足联竞赛部总监马尔凯蒂和决赛举办地大使里德尔完成抽签。16强抽签原则是小组第一名对阵其他小组的第二名,但同一足协球队必须回避。小组赛排第二名的球队先打主场。

E组 曼城攻下罗马城

昨晨焦点战是E组的生死对决。本小组最后一轮,除已提前出线的拜仁慕尼黑外,其余三支球队都有小组出线可能。

昨晨曼城队客场挑战罗马队,两支球队都只有获胜才能确保小组出线。曼城队近来虽然人员不整,但板凳深度足够,所以昨晨发挥仍非常出色。上半场比赛双方战成0:0平。下半场比赛,曼城队纳斯里第60分钟用一脚“暴力射门”攻破了罗马队的大门。此后罗马虽然也有进球机会,但是他们的前锋却没有把握住。比赛最后阶段,曼城队又利用反击由萨巴莱塔锁定胜局。最终,曼城队2:0获胜,以小组第二的身份与拜仁携手出线。

本组另一场比赛,拜仁凭借穆勒、罗德和格策的进球主场3:0战胜中央陆军队。这样,罗马队保住了小组第三的位置,将参加接下来的欧洲联赛。

F组 巴萨勇夺小组第一

在F组中,巴塞罗那队和巴黎圣日耳曼队已提前锁定了小组出线名额,所以昨晨两队交手的看点就是谁能拿到本组第一。主场作战的巴萨昨晨表现得非常强势,即便巴黎圣日耳曼队第15分钟由伊布先攻入一球,巴萨也没慌乱。3分钟后,梅西就扳平了比分,这让他的欧冠进球纪录再次提升。上半场比赛结束前,内马尔再入一球,巴萨2:1领先。易边再战,苏亚雷斯(左图)在第77分钟为巴萨锁定胜局。最终,巴萨3:1获胜,在积分榜上反超巴黎圣日耳曼队,以小组第一身份出线。

本组另一场比赛,阿贾克斯队主场4:0大胜希腊人竞技队,这样他们就以小组第三的身份参加接下来的欧洲联赛。

G组 沙尔克04绝杀突围

本组头名切尔西队昨晨主场与里斯本竞技队交手,里斯本竞技队只要获胜就能确保小组出线。但是切尔西队不想送出顺水人情。开场仅8分钟,切尔西队法布雷加斯主罚点球命中。8分钟后,许尔勒锦上添花,将比分改写为2:0。虽然里斯本竞技队在第50分钟扳回一球,但是切尔西队随后就由米克尔锁定了胜局。最终,切尔西队3:1获得胜利。里斯本竞技队虽然输了球,但是如果另一场比赛沙尔克04队不能在客场战胜马里博尔队,那么里斯本竞技队依然能够保住小组第二位置。沙尔克04队开场后展开了猛攻架势,但迟迟打不开局面,一直到第60分钟,沙尔克04队才由迈耶尔攻入了制胜一球,以小组第二的身份出线。里斯本竞技队只能参加欧洲联赛。

H组 波尔图优哉第一

H组的两个出线名额在本轮比赛前已经被波尔图队和顿涅茨克矿工队锁定,波尔图队还提前锁定了小组第一的位置。昨晨本组最大看点就是毕尔巴鄂竞技队主场与鲍里索夫队的交锋,因为这场比赛的胜者就可以确保小组第三的位置,能够参加接下来的欧洲联赛。主场作战的毕尔巴鄂竞技队昨晨发挥稳定,他们在上下半场分别由圣何塞和苏萨埃塔攻入一球,最终2:0获胜,取得欧洲联赛参赛资格。本轮另一场比赛,波尔图队主场1:1与顿涅茨克矿工队握手言和。(宗和)



新势代奇骏树立价值标杆 技术帝掌舵SUV市场

据中汽协数据显示,新奇骏11月销量再创新高,以14121台稳坐城市SUV市场冠军之位。与此同时,新奇骏上市以来半年累计销量突破7.5万大关,并成为2014年城市SUV市场中唯一保持持续增长的车型。新奇骏携逾观共同开创的新双雄时代,正展现出旺盛枯木的生命力。

不止于“形”,城市+越野全面进化

作为定位于城市SUV的产品,城市性能必然是其产品标签之一。在这方面,新奇骏凭借3A公路稳行系统,将主流SUV的城市性能提升到了新高度。3A公路稳行系统由ARC主动行驶舒适控制系统、ATC主动循迹控制系统与AEB主动发动机制动辅助系统构成。ARC主动行驶舒适控制系统,有效过滤车身颠簸;ATC主动循迹控制系统与AEB主动发动机制动辅助系统,使新势代奇骏的过弯性能大幅提升,更加符合“城市”的定位。

除了在城市性能上傲视同级之外,新奇骏还以强悍的越野性能独步车市。新奇骏继承了上一代奇骏登陆地球三极的4x4-i智能全模式四驱,配合YMC动态扭矩控制系统、B-LSD电子制动力差速锁、陡坡缓降控制系统等尖端科技配置,形成了强大的超级四驱系统。

与此同时,新奇骏212mm的最小离地间隙,使之能够应付一般的坑洼路面。而超过90cm的发动机进气口,则保证了新奇骏强大的涉水能力。出色的通过性

能,结合超级四驱系统,让新奇骏本就格外卓越的越野性能进一步升级。

不止于“行”,舒适+智能集体升级

以X-Touch全感科技为核心的新奇骏,配备了众多世界首创、同级独有或领先的智能化配置。其中,ITS预警系统集变道盲区预警(BSW)、车道偏离预警(LDW)和移动物体/行人探测预警(MOD)于一身,能够对路面情况进行实时预警。与此同时,配合VDC车辆行驶动态控制系统、TPMS胎压监测系统,让新奇骏具备了同级最强的主动安全保护。不仅如此,新奇骏还配备了IPA自动泊车辅助系统,集成了三种车位的泊车模式,让停车入位更加安全快捷。

不止于“形”,不止于“行”,新奇骏不仅拥有“城市+越野”的全能产品力,也在舒适性和智能化方面集体升级,以全面进化的“技术帝”形象,树立了30万元级别SUV的价值标杆。同时,这也指明了城市SUV产品进化的方向。

东风日产威泰9周年店庆月荣耀来袭,九重大礼,就为你,店庆期间购车即送2500元特惠礼包!旗舰家轿轩逸经典8.58万开回家!旧车换新车再送5000元礼包!本周日下午3:00,威泰荣耀九周年,终极让利团购会,与您一起绽放!



Innovation that excites

NISSAN X-TRAIL 奇骏

技术日产 人车生活

新奇骏勇夺中级SUV
销量冠军

威泰荣耀九周年 终极让利团购会
本周日下午3:00只为你绽放



再为奇骏狂
年末巨献 重磅来袭

威泰(建设路东段) 6168888

宏泰(新城区) 2391111



服务热线

400 830 8899 800 830 8899
www.dongfeng-nissan.com

东风日产

详询东风日产威泰店6168888 建设路东段贸易广场西200米